



VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1

na veřejnou zakázku na dodávky rozdělenou na části zadávanou v nadlimitním režimu v otevřeném řízení dle ust. § 56, zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „ZZVZ“) s názvem

“Vybavení nemocnice Rychnov nad Kněžnou v rámci návazné péče II.”

(dále také jen „VZ“ nebo „veřejná zakázka“)
v souladu s ustanovením § 99 ZZVZ

Zadavatel: Oblastní nemocnice Náchod a.s.
Sídlo zadavatele: Purkyňova 446, 547 01 Náchod
IČ: 26000202
DIČ: CZ26000202
zastoupený: RNDr. Bc. Janem Machem, statutárním ředitelem

V zadávacím řízení zastoupen: J&T advokátní kancelář s.r.o.
IČ 04996305
Revoluční 763/15, 110 00 Praha 1 – Staré město,
JUDr. Jan Salmon, advokát a společník
Tel: + 420 774 720 720
e-mail: office@jta.cz

Kontaktní osoba: Bc. Michaela Kapustová, vedoucí odboru investic,
nákupu a grantových projektů
tel. + 420 727 986 414
e-mail: kapustova.michaela@nemocnicenachod.cz

Adresa profilu zadavatele: https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_1330.html

Zadavatel obdržel dne 22.7.2020 dotaz účastníka k zadávací dokumentaci. Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 ZZVZ a zákonné lhůtě 3 pracovních dnů od doručení žádosti o vysvětlení níže poskytuje vysvětlení zadávací dokumentace.

Dotaz č.1:

„V technické specifikaci požadovaných stolů zadavatel mj uvádí, požadavek č. 12 „aretace stolu spuštěním základny na podlahu – rozložení hmotnosti stolu na větší plochu, nižší zátěž pro podlahu, maximální stabilita stolu při použití.“

Tento způsob pro zajištění maximální stability odpovídá technickému popisu, kterým disponují konkrétní operační stoly. Námi nabízený mobilní operační stůl renomovaného německého výrobce, který je největší výrobce op. stolů v Evropě, disponuje namísto spuštění celé základny funkcionalitou, která zajišťuje plnou stabilitu stolu elektronickým vysunutím čtyř stabilizačních válců umístěných mezi dvojími kolečky. Tím dochází k nadzvednutí stolu tak, že během zákroku nestojí na kolečkách, ale na těchto stabilizačních válcích.



Bude zadavatel akceptovat toto obdobné technické řešení, které plně vyhovuje medicínskému účelu a použití a umožní nabídku tohoto operačního stolu? Konstatujeme, že tento op. stůl splňuje veškeré ostatní požadavky a v řadě z nich disponuje lepšími parametry.“

Odpověď:

Zadavatel volil takový technický popis, který jednoznačně stanoví jeho požadavek na zajištění maximální stability operačního stolu při chirurgických a traumatologických výkonech. Vzhledem k tomu, že dochází k výraznému nárůstu obézních pacientů, je takový požadavek naprosto opodstatněný a to nejen z hlediska bezpečné operativy, ale také z hlediska zajištění maximální bezpečnosti pacienta.

Zadavatel bude tedy akceptovat takové obdobné technické řešení, tj. „*funkcionalitu, která zajišťuje plnou stabilitu stolu elektronickým vysunutím čtyř stabilizačních válců umístěných mezi dvojítymi kolečky. Tím dochází k nadzvednutí stolu tak, že během zákroku nestojí na kolečkách, ale na těchto stabilizačních válcích, avšak za podmínky, že operační stůl bude skutečně stabilní a s dostatečnou nosností ve všech polohách a polohách v zatížení.*

Dotaz č. 2

„V technické specifikaci op. stolu pro chirurgickou operativu zadavatel mj. uvádí požadavek č. 28 upínací svorky, ale neuvádí jejich počet. Chápeme správně, že se nejedná o požadavek konkrétní, ale aby každý kus příslušenství disponoval vlastním upínacím prvkem (svorkou)?

Odpověď:

Ano, nejedná se o konkrétní požadavek, avšak zadavatel požaduje dostatečný počet svorek pro bezpečné napojení veškerého příslušenství operačního stolu.

Dotaz č. 3

„Mohl by zadavatel blíže specifikovat „sedací díl extenční“ a extenční zádový díl“?

Odpověď:

Sedací díl extenční: jedná se o „pánevní prodlužku“, která slouží k prodloužení operační desky. Tím je umožněn např. snazší přístup C-ramene k pacientovi, což zajistí přesnější možnost snímkování.

Extenční díl zádový: jedná se o horní zádový díl k prodloužení operační desky.

Dotaz č. 4

„V technické specifikaci op. stolu pro traumatologii zadavatel mj. uvádí požadavek „minimální rozsah flex pozice – minimálně +/- 40°“. Bude zadavatel akceptovat operační stůl s níže uvedenými a vyobrazenými parametry flexe/reflexe 210° resp. 120°?“



Odpověď:

Ne, zadavatel trvá na svém požadavku „minimální rozsah flex pozice – minimálně +/- 40°.

Operační stoly budou sloužit k takovému charakteru, rozsahu a typu výkonů, např. v oblasti retroperitoneum, kde je důležitá hloubka a dosah do operačního pole, a to ve všech polohách.

Dotaz č. 5

„V technické specifikaci op. stolu pro traumatologii zadavatel mj. uvádí požadavek „vozík pro dělený zádobový díl.“

Chápeme správně, že v případě, že lze dělený zádobový díl umístit na požadovaný vozík pro příslušenství, může nabídka obsahovat celkem 1 ks vozíku na příslušenství?

Odpověď:

Ne, vozík pro zádobový díl není určen pouze k uložení zádobového dílu, ale především k jeho transportu na operační sál a pro snazší manipulaci s ním při jeho připojení k operační desce stolu. Zádobový díl by tak měl být na vozíku umístěn v takové poloze, která takovou manipulaci a připojení umožní.

Dotaz č. 6

„V technické specifikaci op. stolu pro traumatologii zadavatel mj. uvádí požadavek „nožní díl dělení – dvoudílný, roztažitelný, vyklánění do „U“ i „V“ tvaru.“

Námi nabízený nožní díl je dělený, dvoudílný a roztažitelný resp. rozvíratelný do V tvaru. Mohl by zadavatel blíže pospat požadavek na vyklánění do „U“ i „V“ tvaru?

Odpověď:

Zadavatel trvá na svém požadavku „nožní díl dělení – dvoudílný, roztažitelný, vyklánění do „U“ i „V“ tvaru“.

Z pohledu zadavatele se nejedná o nestandardní požadavek, ale jde o požadavek důležitý pro zajištění dobrého přístupu operátora k pacientovi v operačním poli. Dle zkušeností zadavatele jde o jednoduchou manipulaci, kdy nožní díl je vybaven takovým řešením, díky němuž lze při určitých manipulacích s nožním dílem polohy „V“ nebo polohy „U“.

V Praze dne 31. 7. 2020

J&T advokátní kancelář s.r.o.



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

JUDr. Jan Salmon, advokát a společník